	EJERCICIO 4

	
	

	Ingresos financieros
	1.800

	Gastos financieros
	2.600

	Ventas de mercaderías
	180.000

	Ingresos por comisiones
	20.000

	Ingresos de créditos l/p
	600

	Compra de mercaderías
	60.000

	Transportes
	1.200

	Publicidad, propaganda y relaciones publicas
	3.000

	Intereses de deuda
	500

	Diferencias negativas de cambio
	650



	CUENTA DE PERDIDAS Y GANANCIAS

	1. Ingresos de explotación
	200.600

	· Venta de mercaderías
	180.000

	· Ingresos por comisiones
	20.000

	· Ingresos de créditos l/p
	600

	2. Gastos de explotación
	65.350

	· Compra de mercaderías
	60.000

	· Transportes
	1.200

	· Publicidad, propaganda y relaciones publicas
	3.000

	· Intereses de deuda
	500

	· Diferencias negativas de cambio
	650

	A. RESULTADO DE EXPLOTACIÓN (BAII) =1-2
	135.250

	3. Ingresos financieros
	1.800

	4. Gastos financieros
	2.600

	B. RESULTADO DEL EJERCICIO FINANCIERO =3-4
	-800

	C. RESULTADO BRUTO (BAI) =A+B
	134.450

	5. Impuesto sobre beneficios 30% s/C
	40.335

	D. RESULTADO DESPUES DE IMPUESTOS
	94.115



